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1. Найдите значение выражения  
6−46−9

6−12
. 

2. Решите неравенство: 5х2-8х+3>0   

3. а) Постройте график функции         у = х2 - 6х + 8.       

б) Укажите промежуток, в котором функция возрастает.  

4.  Решите уравнение   х4 – 4х2 + 3 = 0. 

5.  Решите задачу:     

Два автомобиля одновременно отправляются в 420-километровый 

пробег. Первый едет со скоростью, на 24 км/ч большей, чем второй, и 

прибывает к финишу на 2 ч раньше второго. Найдите скорость первого 

автомобиля. 

 

 

 

 

 

 

 


